«Прокуратура Оренбургского района разъясняет: «Возможность уведомления через Госуслуги о заключении и расторжении трудового договора с иностранцем»
С 2022 года на информационном портале Госуслуги появился новый сервис: «Уведомления по трудовым мигрантам». С помощью данного сервиса возможно направлять в территориальные миграционные пункты МВД России электронные уведомления:
· о заключении и расторжении трудового договора с иностранными гражданами;
· об обязательствах по выплате заработной платы иностранным гражданам - высококвалифицированным специалистам.
Чтобы направить соответствующее уведомление в МВД России работодателю необходимо заполнить форму на Госуслугах и подписать ее электронной подписью. Посещать само ведомство в данном случае нет необходимости.
Одновременно разъясняется, что порядок уведомления органов миграционного контроля о заключении и расторжении трудовых договоров с иностранными гражданами предусмотрен ч. 8 ст. 13 Федерального закона от
25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в РФ».
Неисполнение работодателем вышеуказанной обязанности влечет административную ответственность по ч. 3 ст. 18.15 КоАП РФ. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от 2 до 5 тыс. руб.; на должностных лиц - от 35 до 50 тыс. руб.; на юридических лиц - от 400 до 800 тыс. руб. либо административное приостановление деятельности на срок от 14 до 90 суток.
