 «Прокуратурой Оренбургского района выявлены нарушения при предоставлении государственных услуг»

Прокуратурой района проведена проверка исполнения требований законодательства при предоставлении государственной услуги «Государственная социальная помощь на основании социального контракта» в деятельности государственного учреждения социального обслуживания области, уполномоченного на предоставление указанной услуги для жителей Оренбургского района.


Государственная услуга «Государственная социальная помощь на основании социального контракта» осуществляется с 01.01.2021 года по следующим направлениям: поиск работы, осуществление предпринимательской деятельности, ведение личного подсобного хозяйства, иные мероприятия, направленные на преодоление трудной жизненной ситуации.


В ходе проверки выявлены нарушения при предоставлении государственной  услуги на получение социальной помощи на ведение личного подсобного хозяйства одному из заявителей, выразившиеся в отсутствии надлежащей консультации по вопросам предоставления государственной услуги, непринятии заявления и пакета документов по причине отсутствия основного специалиста, ответственного за заключение социальных контрактов. В результате заявителем не было реализовано право на получение указанной государственной услуги, что повлекло наличие обоснованной жалобы с его стороны.


Кроме того, проверкой установлены нарушения Административного регламента предоставления государственной услуги «Государственная социальная помощь на основании социального контракта», выразившиеся в невыполнении требований к помещениям, в которых предоставляется государственная услуга.



В связи с изложенным, по результатам проверки прокуратурой района внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере предоставления государственных услуг, а также возбуждено административное дело по ч. 1.1. ст. 5.63 КоАП РФ по факту непредставления государственной услуги. Акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены.
