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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ!
Администрация муниципального образования Оренбургский район сообщает, что в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в Оренбургской области» (далее – Подпрограмма)  департамент молодежной политики Оренбургской области ведет прием заявлений на постановку молодых семей на учет для получения социальной выплаты при получении кредита на приобретения жилья. Социальная выплата может быть использована в качестве первоначального взноса для получения жилищного кредита. Правила предоставления выплаты утверждены постановлением Правительства Оренбургской области от 6 марта 2015 г. № 142-п «Об утверждении правил предоставления социальной выплаты молодым семьям при получении кредита на приобретение жилья». 
Формирование списка претендентов осуществляется департаментом ежегодно, в январе, марте и июле из списка состоящих на учете для получения данной социальной выплаты по состоянию на 1 число предшествующего месяца.
Очередность предоставления социальной выплаты не зависит от количества детей в молодой семье, а только от наличия льготы и от даты постановки на учет. 
Заявление и пакет документов для постановки на учет может подать молодая семья, имеющая детей и состоящая на учете в органе местного самоуправления в качестве участницы подпрограммы с датой постановки на учет до 1 января 2020 года, либо относящаяся к отдельным категориям молодых семей:
а) молодые семьи, в которых один из членов семьи является IT-специалистом (далее - семья IT-специалиста);
б) молодые семьи, в которых один из членов семьи имеет ученую степень кандидата наук или доктора наук (далее - семья молодого ученого);
в) молодые семьи, в которых один из членов семьи:
награжден наградой Оренбургской области;
награжден наградой органов государственной власти Оренбургской области;
является победителем областного конкурса «Золотая молодежь Оренбуржья», учрежденного постановлением Правительства Оренбургской области от 14 февраля 2011 года № 71-п «О ежегодном областном конкурсе «Золотая молодежь Оренбуржья»;
г) молодые семьи, в которых хотя бы один из супругов имеет удостоверение, подтверждающее наличие прав и льгот, установленных Федеральным законом от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах»;
д) молодые семьи, остро нуждающиеся в улучшении жилищных условий, - молодые семьи, в которых:
в результате стихийного бедствия утрачено жилое помещение, находившееся в собственности или по договору социального найма жилого помещения члена (членов) молодой семьи;
ребенок является инвалидом;
один из супругов является инвалидом I или II группы;
оба супруга являются инвалидами;
одновременно родилось трое и более детей;
имеется двое или более детей, находящихся под опекой и (или) попечительством;
е) молодые семьи, в которых один из членов семьи является молодым специалистом, соответствующим в совокупности следующим условиям:
закончил обучение в образовательной организации высшего образования или профессиональной образовательной организации;
имеет специальность, признанную в соответствии с решением органа местного самоуправления муниципального образования Оренбургской области, на территории которого семья молодого специалиста состоит на учете в качестве участницы подпрограммы, остродефицитной для соответствующего муниципального образования Оренбургской области (далее - семья молодого специалиста).
Подача заявлений и пакет документов осуществляется через МФЦ или портал «Госуслуги». 
Размер социальной выплаты в 2023 году составляет:
для семьи из 5 человек - 702 338 руб.
для семьи из 4 человек  - 561 870 руб.
для семьи из 3 человек  - 421 403 руб.
для семьи из 2 человек 2  - 327 758 руб.
Просим организовать работу по оповещению молодых семей на территории  вашего муниципального образования, через СМИ (официальный сайт муниципального образования, муниципальная газета (при наличии) информационные стенды, объявления) и другие формы доведения вышеуказанной информации до заинтересованных лиц.
По всем вопросам обращаться в управление по строительству, жилищно-коммунальному и дорожному хозяйству администрации МО Оренбургский район тел. 44-66-55.
