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Оренбургские энергетики провели испытания электрооборудования в 67 организациях области
[bookmark: _GoBack]С начала года специалисты филиала ПАО «Россети Волга»-«Оренбургэнерго» провели испытания электрооборудования 67 предприятий и организаций Оренбургской области, в числе которых учебные заведения, учреждения дополнительного образования, промышленные объекты, частные домовладения. 
- Проведение испытаний и измерений в зданиях – это вопрос безопасности жизни и здоровья. К примеру, неудовлетворительное состояние изоляции или устройств защитного отключения (УЗО) может привести к короткому замыканию и пожару. Вовремя выявить дефекты можно только при проведении испытания специальной лабораторий, - объяснил Виталий Ждаков, заместитель руководителя отдела технической эксплуатации. 
Периодичность и перечень испытаний закреплены в Правилах технической эксплуатации электроустановок потребителей. В них указано, что проверку электрооборудования в учебных заведениях и детских садах, кафе и ресторанах, а также в местах повышенной опасности учреждений здравоохранения, следует выполнять не реже 1 раза в год. 
- Испытания электрооборудования автозаправочной станции в Бугуруслане необходимо было сделать в январе этого года. За услугой мы обратились в Северное производственное отделение филиала «Оренбургэнерго», зная, что там есть квалифицированный персонал и самая современная электролаборатория. Все работы выполнили в течение нескольких часов, выдали соответствующие протоколы. Теперь мы спокойны и за безопасность, и за соблюдение законов, - рассказала Нина Дергунова, владелица АЗС.
Современная аппаратура, опытный персонал, наличие базы в каждом районе позволяют качественно и профессионально провести диагностику в любом населенном пункте Оренбургской области.  
Заказать весь набор электроизмерений, предписанных для проведения в учебных заведениях, детских садах, учреждениях дополнительного образования и здравоохранения, промышленных объектах, частных домовладениях можно по электронной почте client@orene.ru или по телефонам 8 (3532) 797-422; 984-628; 797-275.  

Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 78 субъектах Российской Федерации. В управлении: 2,45 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью более 825 тыс. МВА. 
В состав Группы входит 33 дочерних и зависимых общества, в том числе 16 распределительных сетевых компаний и 1 магистральная сетевая компания. Численность персонала компаний Группы «Россети» – около 230 тыс. человек.  
Контролирующим акционером материнской компании ПАО «Россети» является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.
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