В соответствии со статьей 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 N 101-ФЗ (ред. от 03.08.2018) "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2019)  администрация муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, извещает собственников земельных долей-участников долевой  собственности на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения,  местоположение земельных участков выделяемого в счет невостребованных долей: Оренбургская область Оренбургский район, под кадастровым номером 56:21:0000000:46, о проведении общего собрания участников собственности на указанные земельные участки.
Дата проведения собрания 30 апреля 2019 года.
Время начала проведения общего собрания: 14.00.
Время начала регистрации лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 13.00.
Адрес места проведения общего собрания: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Юный, ул. Прифабричная, 2. конференц-зал. 
[bookmark: _GoBack]                                         Повестка дня общего собрания:
   1. Об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными.
   С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться с момента публикации объявления о собрании по 29 апреля 2019 года по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Горный, ул. Центральная д. 6а МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
   При себе иметь документы, удостоверяющие личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, а также документы, подтверждающие полномочия лиц, имеющих право на участие в общем собрании.
 






