МОИ ГОДА – МОЕ БОГАТСТВО!

Для  самых дорогих  и близких людей в нашей школе был организован праздник. Все ученики и педагоги заранее  готовились в этому дню. Мастерили поделки и открытки, учили стихи и песни… А главное решили провести этот праздник в теплой обстановке: для бабушек и дедушек было организовано чаепитие! 
Праздник  открыл своим выступлением творческий коллектив «Фантазия» (руководитель Малыхина Г.И.),  ученики 3 класса инсценировали басню, учащиеся начальных классов исполнили песни, шестиклассники развеселили всех сценкой, а старшеклассники приготовили в подарок любимые песни молодости наших гостей. На празднике  в адрес виновников торжества прозвучали слова-поздравления Боклина В.П. Конечно же, порадовал всех присутствующих своим выступлением и хор «Селяне». Завершалась праздничная встреча, которая объединила в себе три поколения.  Всем присутствующим были вручены подарки, которые приготовили ученики.
  	В толковом словаре написано: «пожилой – начинающий стареть», только начинающий. Поэтому, живите под девизом: «Лет до ста расти вам без старости». Здоровья вам, благополучия и внимания. Низко кланяемся вам, живите долго, вы нужны нам. Ведь вы наша история, наши радости и победы!
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