ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту планировки  и межевания территории под строительство линейного объекта «Водопроводная сеть по улице Луговая поселок Юный Горного сельсовета Оренбургского района»
Дата и время проведения: 31 марта 2017 г. в 10.00 часов
Место проведения публичных слушаний: здание администрации МО Горный сельсовет, расположенном по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Горный, ул. Центральная, 6 «а».
Присутствуют:

     Председатель комиссии:

Боклин Виктор Петрович – глава муниципального образования Горный сельсовет;

     Члены комиссии:

Кондусова Галина Викторовна – заместитель главы муниципального образования Горный сельсовет;
Григорьева Екатерина Владимировна – начальник отдела архитектуры и градостроительства – главный архитектор администрации МО Оренбургский район;

Конышев Александр Николаевич - заместитель председателя Совета депутатов МО Горный сельсовет третьего созыва
Карамышева Светлана Александровна – начальник юридического отдела ЗАО «Птицефабрика Оренбургская»;

Филиппова Наталья Николаевна – директор МП ЖКХ «Искра»;

Чередниченко Марина Анатольевна – специалист I категории администрации МО Горный сельсовет, землеустроитель – секретарь комиссии.

Тема публичных слушаний:

1. Утверждение.

2. Принятие заключения по результатам публичных слушаний.

УЧАСТНИКИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ: в публичных слушаньях приняли участие  18 человек.

Тема публичных слушаний:  Утверждение проекта планировки  и межевания территории под строительство линейного объекта «Водопроводная сеть по улице Луговая поселок Юный Горного сельсовета Оренбургского района».

 Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании  Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденном решением Совета Депутатов муниципального образования Горный сельсовет  от 20  октября 2006 года № 48, постановлением администрации МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от  01.03.2017 г. №  15-п «О проведении публичных слушаний  по утверждению проекта  планировки территории под строительство линейного объекта «Водопроводная сеть по улице Луговая поселок Юный Горного сельсовета Оренбургского района».

Повестка дня:


1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по утверждению проекта  планировки и межевания территории под строительство линейного объекта «Водопроводная сеть по улице Луговая поселок Юный Горного сельсовета Оренбургского района» – Чередниченко Марина Анатольевна.
2. Доклад проекта  планировки и межевания территории под строительство линейного объекта «Водопроводная сеть по улице Луговая поселок Юный Горного сельсовета Оренбургского района» - директор ООО «АрхГрад» Кирчев В.А.
3. Выступления, вопросы, предложения присутствующих на публичных слушаниях.

Порядок проведения публичных слушаний:


 Выступления: 
         1.Чередниченко М.А.  - землеустроитель муниципального образования Горный  сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

2. Кирчев В.А.– директора ООО «АрхГрад».
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
По первому вопросу слушали Чередниченко М.А., которая огласила тему публичных слушаний. Проект  планировки и межевания территории под строительство линейного объекта «Водопроводная сеть по улице Луговая поселок Юный Горного сельсовета Оренбургского района» в полном объеме (в печатном и электронном виде) хранятся в администрации муниципального образования Горный сельсовет  и предоставляется гражданам по письменным заявкам в соответствии с законодательством.
       По второму вопросу слушали директора ООО «АрхГрад» - Кирчева В.А.,  он пояснил,  что проект разработан в программной среде ГИС «MapInfo» в составе электронных графических слоёв и связанной с ними атрибутивной базы данных. 
Работа выполнена авторским коллективом ООО «АрхГрад», в соответствии с условиями муниципального контракта № 2/2017 от 15.03.2017 года.
Генеральный план предусматривает развитие территории п. Юный. В структуре новой застройки предусмотрены жилые зоны, а также общественно-деловые зоны. Данные предложения генерального плана предопределяют планировочные решения в рамках подготовки проекта планировки и проекта межевания территории.

Генеральным планом МО Горный сельсовет предусмотрена комплексная застройка в черте населенного пункта на свободной от застройки территории п. Юный в восточном и юго-восточном направлении. Площадь незастроенной территории 61,39 га.

Проект планировки и межевания территории под строительство линейного объекта «Водопроводная сеть по улице Луговая поселок Юный Горного сельсовета Оренбургского района» разработан в целях:

1. Обеспечения водоснабжением территории жилой застройки, расположенной по улице Луговая поселка Юный.
2. Выделение элементов планировочной структуры территории муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района.
На основании подготовленного и утвержденного разбивочного чертежа красных линий и границ формируемых земельных участков, производится натурная фиксация поворотных точек геодезическими знаками по координатной привязке.
Голосовали: «за»- 18 человек, 

«против»,  «воздержались»-нет.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: одобрить рассмотренный проект планировки и межевания территории под строительство линейного объекта «Водопроводная сеть по улице Луговая поселок Юный Горного сельсовета Оренбургского района»  и направить его главе МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области для утверждения.

ПОДПИСИ:
Председатель комиссии                                                   В.П. Боклин
Секретарь                                                                          М.А. Чередниченко
