ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области
Дата и время проведения: 04 декабря 2017 г. в 10.00 часов
Место проведения публичных слушаний: здание администрации муниципального образования Горный сельсовет, расположенное по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Горный, ул. Центральная, 6а.
Присутствуют:

     Председатель комиссии:

Боклин Виктор Петрович – глава муниципального образования Горный сельсовет;

     Члены комиссии:
Кондусова Галина Викторовна - заместитель главы МО Горный сельсовет;
Григорьева Екатерина Владимировна – начальник отдела архитектуры и градостроительства - главный архитектор администрации МО Оренбургский район;

Конышев Александр Николаевич – заместитель председателя Совета депутатов МО Горный сельсовет третьего созыва;

Филиппова Наталья Николаевна – директор МП ЖКХ «Искра»;

Путинцева Вера Дмитриевна – специалист I категории администрации МО Горный сельсовет, землеустроитель – секретарь комиссии.

Тема публичных слушаний:

1.
Утверждение проекта внесения изменений в Генеральный план и в Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с: Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании  Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденном решением Совета Депутатов муниципального образования Горный сельсовет  от 20  октября 2006 года № 48, постановлением администрации МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от  23.10.2017г. №  69-п «О подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план и в Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», постановлением администрации МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от  30.10.2017г. №  71-п «О проведении публичных слушаний  по утверждению проекта внесения изменений в Генеральный план и в  Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».

Повестка дня:


1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по утверждению проекта внесения изменений в Генеральный план и в  Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области - глава МО Горный сельсовет Боклин Виктор Петрович.
2. Доклад проекта Генерального плана и Правил землепользования и застройки МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области – землеустроитель, специалист I категории МО Горный сельсовет – Путинцева Вера Дмитриевна.
3. Выступления, вопросы, предложения присутствующих на публичных слушаниях.

Порядок проведения публичных слушаний:


 Выступления: 
         1.Боклин В.П.  - главы муниципального образования Горный  сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

2.  Чередниченко М.А. – землеустроитель, специалист I категории МО Горный сельсовет. 
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
По первому вопросу слушали Боклина В.П., который огласил тему публичных слушаний. Генеральный план и Правила землепользования и застройки МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  в полном объеме (в печатном и электронном виде) хранятся в администрации муниципального образования Горный сельсовет  и предоставляется гражданам по письменным заявкам в соответствии с законодательством. Так же, текст Генерального плана и Правил землепользования и застройки МО Горный сельсовет, размещён на официальном сайте МО Горный сельсовет http://gorny56.ru. Проект внесения изменений в Генеральный план и в Правила землепользования и застройки был подготовлен специалистами администрации МО Горный сельсовет.
По второму вопросу слушали землеустроителя, специалиста I категории МО Горный сельсовет – Путинцеву В.Д.  
В  графической и текстовой части Генерального плана и в Правилах землепользования и застройки  допущена техническая ошибка, не внесена особо охраняемая природная территория регионального значения «Урочище Бахмуткин родник», учрежденная распоряжением главы администрации Оренбургской области от 21.05.1998 г. № 505-р «О памятниках природы Оренбургской области»
Поступившие предложения по публичным слушаниям:

- одобрить представленный проект внесения изменений в Генеральный план и в Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
Голосовали: «за»- 12 человек, 

«против»,  «воздержались»-нет.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: одобрить рассмотренный проект внесения изменений в Генеральный план и в Правила землепользования и застройки  МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  и направить его Совету депутатов  муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области для утверждения.

ПОДПИСИ:
Председатель комиссии                                                    В.П. Боклин

Секретарь                                                                          В.Д. Путинцева
