Тема: «Прокуратурой Оренбургского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту угона автомобиля»

Прокуратурой Оренбургского района в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 40-летнего жителя Оренбургского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение указанным автомобилем без цели хищения (угон).
Установлено, что в сентябре 2020 года житель р. Башкортостан находясь в состоянии опьянения в течении одной ночи совершил угон трёх автомобилей на территории Оренбургского района, выбирая транспортные средства отечественного производства. 

Проехав на угнанном автомобиле непродолжительное расстояние, оставлял автомобиль, забирая из салона различные предметы и документы.

В судебном заседании подсудимый свою вину признал,  в содеянном раскаялся.

Суд, полностью согласившись с позицией государственного обвинителя, признал мужчину виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде 3 лет 5 месяцев  лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

