                                      9 мая  «Помним и гордимся»

Тишину весеннего теплого солнечного утра нарушает мелодия песни о войне. Сегодня 9 мая, день Победы. 
Суета у памятника Павшим, несет вахту Памяти кадетский класс (руководитель Волковой Е.Е.), устанавливают 
аппаратуру, несут скамейки и стулья. Подходят жители поселков, им вручают «Георгиевские ленты».
Но основная часть собирается у школы, чтобы в колонне «Бессмертного полка отдать дань уважения тем, кто воевал, тем, кто не вернулся.
В 10:30 ч. звучит команда и колонна движется по улицам нашего поселка. Под звуки марша «Бессмертный полк» людской поток охватывает памятник. 
Ведущие (Орлова А. и Артыкова Р.) открывают митинг. Звучит песня «Священная война» в исполнении хора «Селяне» (рук. Азикова Е.В.).
Глава МО Горный сельсовет Боклин В.П. поздравил односельчан с праздником, призывая помнить и гордится подвигом наших солдат. Байков А.Н. заместитель генерального директора ЗАО «Птицефабрика Оренбургская» по хозяйственной  части.
Дубовсков А.С. заместитель генерального директора Каргалинского ХПП также поздравил собравшихся.
Проникновенно прочел стихотворение С.Я. Маршака мальчик из села Поповки» ученик 1 класса Мазин М. Слезы застыли на глазах, когда звучало «При нем избу его спалили, угнали маму со двора, и в наспех вырытой могиле лежит убитая сестра…». Танцевальная группа «Смайлики» исполнила хореографические композиции «Дети войны» и «Журавли», а воспитанники детского сада «Солнышко» исполнили танец «Ленинградки».
Объявляется минута молчания. Звучит метроном. Приклонили колени кадеты. Чеканя шаг, несет корзину цветов к памятнику почетный караул, возлагаю цветы жители.
«День Победы» - поют участницы хора «Селяне», песню подхватывают участники митинга, в голубое мирное небо летят разноцветные воздушные шары.
С Днем Победы! Помним! Гордимся! Чтим.
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