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9 марта 2023 г.

Специалисты оренбургского филиала «Россети Волга» подключили к электросети новый ФАП
Специалисты филиала ПАО «Россети Волга» – «Оренбургэнерго» выполнили технологическое присоединение фельдшерско-акушерского пункта в селе Абдрахманово Абдулинского городского округа. 

Для электроснабжения объекта здравоохранения электросетевая организация построила участок линии электропередачи напряжением 0,4 кВ, установила систему учета электрической энергии. По завершении строительства ФАП получил 25 кВт электрической мощности. Теперь жители села могут получать первичную медицинскую помощь непосредственно в своем населенном пункте.
В 2022 году филиал «Оренбургэнерго» подключил к электрической сети 22 фельдшерско-акушерских пункта. Суммарная мощность подключенных объектов здравоохранения составила более 479 кВт. В планах 2023 года присоединение еще 4 медицинских учреждений общей мощностью 100 кВт. 
Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 78 субъектах Российской Федерации. В управлении: 2,45 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью более 825 тыс. МВА. В 2021 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 786,7 млрд кВт∙ч. 

В состав Группы входит 33 дочерних и зависимых общества, в том числе 16 распределительных сетевых компаний и 1 магистральная сетевая компания. Численность персонала компаний Группы «Россети» – около 230 тыс. человек. 

Контролирующим акционером материнской компании ПАО «Россети» является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.

Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 702 подстанции 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 520 МВА, 50 428 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью 8 993 МВА, более 235 260 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 20 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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