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31 мая 2023 г.

Энергетики «Оренбургэнерго» работают в режиме повышенной готовности из-за непогоды

Согласно прогнозу Росгидрометцентра, 31 мая на территории Оренбургской области ожидается очень сильный ветер с порывами до 26 м/с.

Силы и средства подразделений филиала «Россети Волга» - «Оренбургэнерго» приведены в состояние полной готовности. За работой энергообъектов установлен особый контроль. Центр управления сетями «Оренбургэнерго» осуществляет непрерывный мониторинг метеорологической обстановки.

Специалисты оперативного персонала филиала готовы в любой момент выдвинуться к местам возможных технологических нарушений на объектах электросетевого комплекса. При необходимости к ликвидации последствий непогоды могут быть привлечены 257 бригад: 1 277 энергетиков, 429 единиц спецтехники. Для обеспечения электроэнергией социально значимых объектов подготовлены 51 резервный источник электроснабжения мощностью около 4,7 МВт.

Энергетики обращают внимание на необходимость строгого соблюдения правил техники безопасности вблизи энергообъектов. Запрещается приближаться к оборванным проводам линий электропередачи ближе 8 метров, проводить самостоятельные работы по восстановлению электроснабжения.

Сообщить о нарушениях электроснабжения и замеченных повреждениях энергообъектов можно по единому бесплатному телефону контакт-центра «Россети» 8-800-220-0-220. 

Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 78 субъектах Российской Федерации. В управлении: 2,45 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью более 825 тыс. МВА. В 2021 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 786,7 млрд кВт∙ч. 

В состав Группы входит 33 дочерних и зависимых общества, в том числе 16 распределительных сетевых компаний и 1 магистральная сетевая компания. Численность персонала компаний Группы «Россети» – более 230 тыс. человек. 

Контролирующим акционером материнской компании ПАО «Россети» является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.

Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 699 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 524 МВА, 49 563 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 8 774 МВА, более 233 905 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 20 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Федеральная сетевая компания - Россети» (доля в уставном капитале - 68,47 %).
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