Отчет
о спортивных мероприятиях, которые проводились в 2016 году:
- в феврале месяце на территории МО Горный сельсовет проводилось мероприятие по программе Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России -2016» ;
 - в марте месяце в школе п.Юный проводился турнир посвященный 23 февраля и 8 марта среди команд поселков Горный, Юный, Каргала ; 
- в марте в школе п. Юный проводился открытый турнир по гиревому спорту памяти Героя Советского Союза  Супонина Д.В. в разных весовых категориях, почетными грамотами награждены:  Малышев Данил- 1 место, Солдатов Сергей -1 место, , Савенков Виктор – 2 место, Хвалев Кирилл- 2 место,, Биробаев Руслан – 3 место;
-в апреле месяце в п.Черноречье проводился турнир по волейболу среди женских команд  муниципальных образований с участием сборной команды МО Горный сельсовет; 
-команда «Авангард»  под руководством  Глазунова В.А –депутата Совета депутатов МО Горный сельсовет , участвовала в турнире по мини футболу в п.Черноречье среди мальчиков 2007 года; 
-приняли участие в турнире по волейболу среди женских команд который проводился в с.Нижняя Павловка; 
- в мае месяце приняли участие в турнире по гиревому спорту и армспорту в х.Степановском, на базе «Покровский сельскохозяйственный колледж»;
- в июне - декабрь  участие  в районных соревнованиях по футболу «Кожаный мяч» под руководством  Глазунова В.А –депутата Совета депутатов МО Горный сельсовет , по трем возрастным группам в программе VII комплексной Спартакиады среди МО; команда «Авангард» стала чемпионом  Оренбургского района по мини-футболу юношей (2002- 2003г.р.), лучшим вратарем признан - Наумов Кирилл, лучшим игроком –Акимов Дмитрий;
- в сентябре месяце приняли участие во Всероссийском дне бега «Кросс наций-2016 г.» который проводился в с.Павловка;
-в октябре месяце приняли участие в районном спортивном празднике «Жатва -2016» который проводился в с.Павловка Подгородне –Покровского сельского совета, где заняли 3 место по волейболу среди женских команд ;
- в декабре месяце участвовали в первенстве Оренбургского района по хоккею, посвященного 70 -летию отечественного хоккея в программе VII Спартакиады «Бодрость и здоровье» которое проводилось в п.Пригородный и заняли 3 место;
 -организовали турнир по волейболу в школе поселка Горный, посвященный Дню Конституции, участвовали команды поселков: Горный , Юный и Каргала.  п.Каргала заняла -1 место, п.Горный -2 место, п.Юный – 3 место. 
