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13 июля 2021 г.
Оренбургские энергетики готовят электрические сети к зиме

Специалисты филиала ПАО «Россети Волга» – «Оренбургэнерго» готовят электросетевой комплекс областного центра к прохождению отопительного сезона. 
К началу июля энергетики отремонтировали 304 трансформаторных пункта, заменили 29 деревянных опор на железобетонные и голый провод на самонесущий изолированный. Ремонтные работы завершены в Оренбурге по улицам Самолётной, Новгородской и переулку Тоцкому, а также в близлежащих селах Благословенка, Подгородняя Покровка, Бородецкое, поселке Горный. 

В июле и августе предстоит выполнить ремонты по улицам Фрунзе, Орской, Мира, Акулова, по переулку Кустарному областного центра. 

Для безопасного производства работ подача электроэнергии может быть временно ограничена, о чем энергетики заранее предупредят жителей города. За сутки до предстоящих отключений объявления с указанием адреса, даты и времени публикуются на информационных порталах Вестирама.ру и Orenday.ru, на сайте администрации Оренбурга. 

Ремонтная кампания завершится к началу октября. 
Группа «Россети» – один из крупнейших в мире электросетевых холдингов, обеспечивающий электроснабжение потребителей в 78 субъектах Российской Федерации. В управлении: 2,45 млн км линий электропередачи и электрические подстанции общей мощностью более 825 тыс. МВА. В 2021 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 786,7 млрд кВт∙ч. 

В состав Группы входит 33 дочерних и зависимых общества, в том числе 16 распределительных сетевых компаний и 1 магистральная сетевая компания. Численность персонала компаний Группы «Россети» – около 230 тыс. человек. 

Контролирующим акционером материнской компании ПАО «Россети» является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.

Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 699 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 524 МВА, 49 563 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 8 774 МВА, более 233 905 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 20 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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