ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по проекту правил землепользования и застройки МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области
Дата и время проведения: 12 декабря 2016 г. в 15.00 часов
Место проведения публичных слушаний: здание администрации муниципального образования Горный сельсовет, расположенное по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Горный, ул. Центральная, 6а.
Присутствуют:

     Председатель комиссии:

Боклин Виктор Петрович – глава муниципального образования Горный сельсовет;

     Члены комиссии:
Кондусова Галина Викторовна - заместитель главы МО Горный сельсовет;
Григорьева Екатерина Владимировна – начальник отдела архитектуры и градостроительства - главный архитектор администрации МО Оренбургский район;

Конышев Александр Николаевич – заместитель председателя Совета депутатов МО Горный сельсовет третьего созыва;

Филиппова Наталья Николаевна – директор МП ЖКХ «Искра»;

Чередниченко Марина Анатольевна – специалист I категории администрации МО Горный сельсовет, землеустроитель – секретарь комиссии.

Тема публичных слушаний:

1.
Утверждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области

Основание для проведения публичных слушаний:

Публичные слушания проведены в соответствии с: Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании  Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, утвержденном решением Совета Депутатов муниципального образования Горный сельсовет  от 20  октября 2006 года № 48, постановлением администрации МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от  10.10.2016г. №  87-п «О подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», постановлением администрации МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от  28.10.2016г. №  90-п «О проведении публичных слушаний  по утверждению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».

Повестка дня:


1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по утверждению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области - глава МО Горный сельсовет Боклин Виктор Петрович.
2. Доклад проекта Правил землепользования и застройки МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области – землеустроитель, специалист I категории МО Горный сельсовет – Чередниченко Марина Анатольевна.
3. Выступления, вопросы, предложения присутствующих на публичных слушаниях.

Порядок проведения публичных слушаний:


 Выступления: 
         1.Боклин В.П.  - главы муниципального образования Горный  сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

2.  Чередниченко М.А. – землеустроитель, специалист I категории МО Горный сельсовет. 
3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 
По первому вопросу слушали Боклина В.П., который огласил тему публичных слушаний. Правила землепользования и застройки МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  в полном объеме (в печатном и электронном виде) хранятся в администрации муниципального образования Горный сельсовет  и предоставляется гражданам по письменным заявкам в соответствии с законодательством. Так же, текст Правил землепользования и застройки МО Горный сельсовет, размещён на официальном сайте МО Горный сельсовет http://gorny56.ru. Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки был подготовлен специалистами администрации МО Горный сельсовет.
По второму вопросу слушали землеустроителя, специалиста I категории МО Горный сельсовет – Чередниченко М.А.  
Правила землепользования и застройки  введены в целях:

а) создания условий для устойчивого развития территории поселения Горный сельсовет, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия;

б) создания условий для планировки территории поселения;

в) обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства;

г) создания благоприятных условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, а также в дополнительных целях:


обеспечения правовых гарантий реализации принятых генеральным планом положений; 


обеспечения эффективного землепользования и застройки на территории поселения и предотвращения нецелевого использования земель;


обеспечения баланса государственных, общественных и частных интересов и прав в процессе градостроительной деятельности;


регулирования градостроительной деятельности в интересах создания благоприятных условий проживания и сохранения ценной исторической среды в поселении;


обеспечения благоприятного состояния окружающей среды для жизнедеятельности человека, а также для обитания растений, животных и других организмов, устойчивого функционирования естественных экологических систем;


эффективного контроля деятельности администрации поселения и района со стороны граждан, а также строительной деятельности физических и юридических лиц со стороны органов государственного надзора;


совершенствования процедуры выбора участков и подготовки разрешительной документации для проектирования и строительства.

В связи с поступившим предписанием Министерства строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Оренбургской области от 27.09.2016 № 36/01-08-1451 и Градостроительным кодексом РФ (в редакции Федерального закона от 3 июля 2016 № 373-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации»), возникла необходимость внесения изменений в существующие Правила землепользования и застройки МО Горный сельсовет. Изменения вносятся в главу 12 «Градостроительные регламенты». Разъяснила  понятие градостроительного регламента. Все регламенты необходимо дополнить предельными параметрами разрешенного строительства для всех видов территориальных зон и указать код вида разрешенного использования земельного участка, согласно приказа Минэкономразвития России от 01.09.2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков».
Поступившие предложения по публичным слушаниям:

- одобрить представленный проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.
Голосовали: «за»- 10 человек, 

«против»,  «воздержались»-нет.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: одобрить рассмотренный проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки  МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  и направить его Совету депутатов  муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области для утверждения.

ПОДПИСИ:
Председатель комиссии                                                    В.П. Боклин

Секретарь                                                                          М.А. Чередниченко

