  
ГБУ «Оренбургское райветуправление» информирует Вас о сложной эпизоотической обстановке по африканской чуме свиней (далее - АЧС) в Российской Федерации. С начала 2020 года выявлено 214 вспышек АЧС в 24 субъектах России. На 19 октября текущего года остаются неблагополучными по АЧС 13 регионов России: Краснодарский, Приморский и Хабаровский край, Еврейская автономная область, Астраханская, Волгоградская, Воронежская, Калужская, Нижегородская, Новгородская, Самарская, Тверская и Тульская области.
Чрезвычайная эпизоотическая обстановка по АЧС складывается в Самарской области, в которой на текущую дату зарегистрировано 117 неблагополучных пунктов и инфицированных объектов по АЧС среди домашних свиней и диких кабанов.
По информации, полученной от руководителя Департамента ветеринарии Самарской области В.Н. Ильичева от 19.10.2020 № ДВ-18-03/4506 эпизоотический очаг АЧС возник на территории с.Савруха АО «Северный ключ» ( 3 компартмент) Похвистневского района Самарской области.
Сохраняется высокая вероятность заноса вируса АЧС на территорию Оренбургской области.
В этой связи Вам необходимо оперативно принять меры по обеспечению биологической безопасности на Ваших предприятиях и сохранению их эпизоотического благополучия по АЧС и другим заразным болезням свиней.
Прошу Вас неукоснительно выполнять нормы ветеринарного законодательства, устанавливающего обязательные требования к свиноводческим хозяйствам и мясоперерабатывающим предприятиям;
· «Правила определения зоосанитарного статуса свиноводческих хозяйств, а также организаций, осуществляющих убой свиней, переработку и хранение продукции свиноводства», утвержденные Приказом Минсельхоза России 23 июля 2010 года № 258;
· «Ветеринарные правила содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации», утвержденное Приказом Минсельхоза России от 29 марта 2016 № 114.
· «Ветеринарно-санитарные правила сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов», утвержденные главным государственным ветеринарным инспектором Российской Федерации В.М. Авиловым 4 декабря 1995 г. N 13-7-2/469.
Руководствуясь Решением чрезвычайной противоэпизоотической комиссии Оренбургской области от 7 февраля 2020 г. № 4 рекомендуем не осуществлять ввоз на территорию предприятия живых свиней, кормов для животных, а также животноводческой продукции и сырья из субъектов Российской Федерации неблагополучных по АЧС.
В случаях падежа свиней в течении 24 часов информировать ветеринарных специалистов ГБУ «Оренбургское райветуправление» по телефону (3532) 91-33-18 для установления причин гибели животных и принятия оперативных мер по ликвидации очагов заразных болезней.
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