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27 августа 2021 г.

В восточных районах Оренбургской области пресечено 118 фактов

 хищения электроэнергии 

С начала года сотрудники Восточного производственного отделения филиала ПАО «Россети Волга»-«Оренбургэнерго» провели 360 рейдов в Адамовском, Гайском, Домбаровском, Кваркенском, Кувандыкском, Новоорском, Светлинском, Ясненском районах Оренбургской области. Работники РЭС установили 118 фактов безучетного потребления электричества суммарным объемом более 966 тысячи киловатт*часов.  

Жители восточных районов области пользуются наиболее распространенные и хорошо известные энергетикам способы хищения электричества: срыв пломбы и вмешательство в работу счетного механизма, подключение к электросети, минуя прибор учета, использование магнита. К примеру, в Кваркенском районе житель села Аландское сорвал пломбу с клеммной крышки и с помощью   неодимового магнита остановил счетный механизм прибора учета. Сотрудники района электрических сетей (РЭС) обнаружили это во время рейда. 

Отсутствие клеммной крышки на счетчике, замена прибора учета без участия энергосбытовой или энергоснабжающей организации также квалифицируются законом как безучетное потребление.   

Все эти нарушения неизбежно выявляются энергетиками. При установлении подобных фактов составляется акт, подается заявление в правоохранительные органы, а объем потребленного ресурса рассчитывается по формуле с использованием норматива и повышающего коэффициента. В итоге нарушителям приходится заплатить за потребленную электроэнергию существенно больше, чем при честном потреблении по показаниям счетчика.  

Компания «Россети» является оператором одного из крупнейших электросетевых комплексов в мире. Управляет 2,35 млн км линий электропередачи, 507 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 792 ГВА. В 2019 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 763 млрд кВт·ч. Численность персонала группы компаний «Россети» - 220 тыс. человек. Имущественный комплекс ПАО «Россети» включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных, и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом РФ, владеющее 88,04 % долей в уставном капитале.
Электросетевая компания «Россети Волга» занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче электрической энергии по распределительным сетям 0,4-220 кВ и технологическому присоединению к электрическим сетям на территории семи регионов Приволжского федерального округа Российской Федерации (Саратовская, Самарская, Оренбургская, Пензенская, Ульяновская области, Республика Мордовия, Чувашская Республика). Центр управления ПАО «Россети Волга» находится в городе Саратов. 

Производственный потенциал компании включает в себя 1 698 подстанций 35-220 кВ установленной мощностью свыше 28 111 МВА, 45 933 трансформаторных подстанций 6-10/0,4 кВ установленной мощностью около 7678 МВА, более 226 570 км линий электропередачи 0,4-220 кВ. Численность персонала Компании – более 21 тыс. человек.

Основным акционером Общества является компания «Россети» (доля в уставном капитале - 67,97 %).
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