 «Прокуратурой Оренбургского района подведены итоги конкурса «Профессия - прокурор». 

С 15 ноября по 25 декабря 2020 года в Оренбургском районе проводился творческий конкурс на тему: «Профессия - прокурор», организованный прокуратурой Оренбургского района совместно с Советом ветеранов прокуратуры области и Управлением образования администрации МО Оренбургский район.

Целью Конкурса было знакомство молодежи с деятельностью прокуратуры, изучение функций, принципов и задач прокуратуры. На конкурс было представлено 60 работ: рисунки, поделки, сочинения и стихи.  

Почетные места заняли 13 учащихся в разных категориях: лучшие поделки изготовили учащиеся МБОУ «Дедуровская СОШ» и МБОУ «Южноуральская СОШ», среди призеров в конкурсе лучших рисунков стали учащиеся МБОУ «Горная СОШ», МБОУ «Подгороднепокровская СОШ», МБОУ «Ивановская СОШ», среди стихов лучшими стали учащиеся МБОУ «Зауральная СОШ», МБОУ «Школа им. Гонышева А.И.», сочинили лучшие эссе ученики МБОУ «Красноуральская СОШ», МБОУ «Никольская СОШ», МБОУ «Чебеньковская СОШ».  
Грамотами за участие отмечены ученики школ искусств п. Караванный и с. Нежинка. 
В подведении итогов конкурса принял участие председатель Совета Ветеранов прокуратуры области С.И. Видинов, который перед церемонией вручения наград провел беседу с учащимися на тему конкурса, где поделился личным опытом работы в качестве прокурора района. 
