ПРОТОКОЛ  № 1
публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонения от предельных параметров разрешенного строительства на реконструкцию объектов капитального строительства на земельных участках с кадастровыми номерами 56:21:0501002:1128, 56:21:0501001:150, 56:21:0501002:1130
Дата и время проведения: 16 мая 2016 г. 

начало в  14-30 часов

окончание в 16-00 часов

Место проведения публичных слушаний: здание  администрации муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, расположенное по адресу: 460518, Оренбургский район поселок Горный улица Центральная 6а.

Способ информирования общественности:   


Извещение о проведении публичных слушаний было опубликовано в газете «Сельские вести» от 14.05.2016 года  № 32 (10663) и полный текст постановления размещен  на официальном сайте администрации муниципального образования Оренбургский район в сети Интернет: orenregion.ru.

Присутствуют: 

Председатель комиссии: Боклин Виктор Петрович - глава   муниципального образования  Горный сельсовет;

Заместитель председателя комиссии: Кондусова Галина Викторовна – заместитель главы муниципального образования Горный сельсовет; 

Секретарь комиссии: Чередниченко Марина Анатольевна - специалист 1 категории (землеустроитель) администрации  муниципального образования Горный сельсовет;

Члены комиссии: 

Чалая Вера Викторовна – начальник отдела архитектуры и градостроительства - главный архитектор администрации МО Оренбургский район (по согласованию);

Сидорин Андрей Анатольевич – депутат совета депутатов третьего созыва муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области (по согласованию);

Филиппова Наталья Николаевна – директор МП ЖКХ «Искра»;

Вербицкий Евгений Сергеевич – директор МКУ «УПРАВЛЕНИЕ ХИО АДМИНИСТРАЦИИ МО ГОРНЫЙ СЕЛЬСОВЕТ» (по согласованию)

Заявители:

Ровинский Вячеслав Владимирович – собственник квартиры по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Рабочая дом 48а квартира 1;

Резниченко Александр Иванович - собственник квартиры по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 6 квартира 1;

Ионова Елена Викторовна - собственник квартиры по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 52 квартира 3.

Кворум имеется. 

Участники публичных слушаний: в публичных слушаньях приняли участие   11   человек.
Тема публичных слушаний:  Рассмотрение возможности предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на реконструкцию объектов капитального строительства на земельных участках с кадастровыми номерами 56:21:0501002:1128 местоположение: Оренбургская область Оренбургский район п. Горный, улица Рабочая дом 48а квартира 1, 56:21:0501001:150, местоположение: Оренбургская область Оренбургский район п. Горный, улица Комсомольская дом 6 квартира 1, 56:21:0501002:1130, местоположение: Оренбургская область Оренбургский район п. п. Горный, улица Комсомольская дом 52 квартира 3.
 Основание для проведения публичных слушаний:

          Публичные слушания проведены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса РФ», Градостроительным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области, Положением «О  публичных слушаниях муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района», утвержденным решением Совета депутатов муниципального образования Горный сельсовет от 20.10.2006 г. № 48, постановлением администрации муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 25.04.2016  №  34-п «О проведении публичных слушаний  по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на реконструкцию объектов капитального строительства на земельных участках с кадастровыми номерами 56:21:0501002:1128, 56:21:0501001:150, 56:21:0501002:1130».
Повестка дня:

         1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на реконструкцию объектов капитального строительства на земельных участках с кадастровыми номерами 56:21:0501002:1128, 56:21:0501001:150, 56:21:0501002:1130 – Чередниченко Марина Анатольевна.
         2. Доклад: по реконструкции объекта капитального строительства                                 (строительство пристроя к жилой квартире) по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Рабочая дом 48а квартира 1 – Бастрыкина Светлана Николаевна;

         3. Доклад: по реконструкции объекта капитального строительства                                 (строительство пристроя к жилой квартире) по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 6 квартира 1 – Бастрыкина Светлана Николаевна;
         4. Доклад: по реконструкции объекта капитального строительства                                 (строительство пристроя к жилой квартире) по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 52 квартира 3– Бастрыкина Светлана Николаевна.

        5. Выступления, вопросы, предложения присутствующих на публичных слушаниях.

Порядок проведения публичных слушаний:

        Выступления: 

        1. Чередниченко М.А. – секретарь комиссии - специалист I категории администрации МО Горный сельсовет.

        2. Бастрыкина Светлана Николаевна – законный представитель собственников жилых квартир по вышеуказанным адресам (доверенность №12 от 21.01.2016 г, доверенность № 107 от 07.10. 2015 г., доверенность № 3-3233 от 14.11.2015 г.). 

3. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.

        По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило. 

По первому вопросу: слушали Чередниченко М.А., которая огласила тему публичных слушаний. Разъяснила правила проведения публичных слушаний, последовательность выступающих.

По второму, третьему, четвёртому вопросу: слушали Бастрыкину С.Н. – законного представителя собственников жилых квартир по вышеуказанным адресам (доверенность №12 от 21.01.2016 г, доверенность № 107 от 07.10. 2015 г., доверенность № 3-3233 от 14.11.2015 г.), которая пояснила, что в связи с исторически сложившейся практикой застройки посёлка Горный и для удобства обслуживания жилых помещений, после реконструкции,  возникла необходимость в уменьшении размеров градостроительных норм с учетом уменьшения от межевой границы земельного участка с кадастровым номером местоположение: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Рабочая дом 48а квартира 1;  56:21:0501001:150, местоположение: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 6 квартира 1; 56:21:0501002:1130 местоположение: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 52 квартира 3, с 3 м до 0 м и по фасадам зданий уменьшить отступ от «красной линии» с 5 м до 0 м.
По третьему вопросу: Перешли к вопросам, замечаниям и предложениям участников публичных слушаний: вопросов и замечаний  не поступило.

Поступило предложение от Чередниченко М.А. одобрить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на реконструкцию объектов капитального строительства на земельных участках с кадастровыми номерами 56:21:0501002:1128, 56:21:0501001:150, 56:21:0501002:1130.  

Голосование:

«За» -  11
«Против» -  0 

«Воздержались» -  0 

Предложение  принято единогласно.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ: Одобрить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на реконструкцию объектов капитального строительства на земельных участках с кадастровыми номерами 56:21:0501002:1128, местоположение: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Рабочая дом 48а квартира 1;  56:21:0501001:150, местоположение: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 6 квартира 1; 56:21:0501002:1130 местоположение: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 52 квартира 3 .
          Предоставить:
          Ровинскому В.В. - разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на реконструкцию объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 56:21:0501002:1128, местоположение: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Рабочая дом 48а квартира 1, а именно уменьшении размеров градостроительных норм с учетом уменьшения от межевой границы земельного участка с 3 м до 0 м и по фасадам здания уменьшить отступ от «красной линии» с 5 м до 0 м;

          Резниченко А.И. - разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на реконструкцию объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером 56:21:0501001:150, местоположение: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 6 квартира 1, а именно уменьшении размеров градостроительных норм с учетом уменьшения от межевой границы земельного участка с 3 м до 0 м и по фасадам здания уменьшить отступ от «красной линии» с 5 м до 0 м; ;

          Ионовой Е.В. - разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  на реконструкцию объекта капитального строительства на земельном участке с кадастровым номером  56:21:0501002:1130 местоположение: Оренбургская область, Оренбургский район Горный сельсовет, поселок Горный, улица Комсомольская дом 52 квартира 3, а именно уменьшении размеров градостроительных норм с учетом уменьшения от межевой границы земельного участка с 3 м до 0 м и по фасадам здания уменьшить отступ от «красной линии» с 5 м до 0 м.
Председатель комиссии                                                 Боклин В.П.

Секретарь                                                                              Чередниченко М.А.
