«Прокуратурой Оренбургского района проверены нормативные акты в сфере бюджетного законодательства»

Прокуратурой Оренбургского района в рамках надзорной деятельности проверен нормативный акт – Порядок формирования и ведения реестра источников доходов бюджета, который принят на территории поднадзорных органов местного самоуправления.
Так, в силу статьи 47.1 Бюджетного кодекса РФ органы муниципальных образований обязаны вести реестры источников доходов бюджетов. Общие требования к составу информации, порядку формирования и ведения реестра источников доходов местных бюджетов определяются Правительством Российской Федерации.
При изучении местных нормативных актов установлено, что в нарушение бюджетного законодательства, они не содержали положений о необходимости ведения реестров источников доходов бюджета на государственном языке Российской Федерации, о порядке хранения рассматриваемых документов, а также о необходимости использования усиленной квалифицированной электронной подписи при ведении реестра в электронной форме. 
По результатам проверки на 22 противоречащих закону нормативных акта принесены протесты, которые находятся на рассмотрении.  

