ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по утверждению проекта внесения изменений в генеральный план   муниципального образования  Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области 
Дата и время проведения: 21 сентября 2021 г. в 15.00 часов

Место проведения публичных слушаний: здание администрации муниципального образования Горный сельсовет, расположенное по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Горный, ул. Центральная, 6а.
Присутствуют:

     Председатель комиссии:

Боклин Виктор Петрович – глава муниципального образования Горный сельсовет;
     Члены комиссии:

Кондусова Галина Викторовна – заместитель главы муниципального образования Горный сельсовет
Филиппова Наталья Николаевна – директор МП ЖКХ «Искра»;

Грабарчук Людмила Владимировна – начальник юридического отдела ЗАО «Птицефабрика Оренбургская»;

Чередниченко Марина Анатольевна – специалист I категории администрации МО Горный сельсовет, землеустроитель – секретарь комиссии.

Тема публичных слушаний:

1. Утверждение проекта внесения изменений в генеральный план муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области.

2. Принятие заключения по результатам публичных слушаний.
Слушали:

     Боклин Виктор Петрович огласил предмет обсуждения:  проект внесения изменений в генеральный план   муниципального образования  Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области. Разработчик ООО «Региональный кадастровый центр».
Основания для проведения публичных слушаний:

Градостроительный кодекс Российской Федерации, 

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Закон Оренбургской области от 16.03.2007 N 1037/233-IV-ОЗ (ред. от 30.05.2012) "О градостроительной деятельности на территории Оренбургской области" (принят постановлением Законодательного Собрания Оренбургской области от 21.02.2007 N 1037);

Устав муниципального образования Горный сельсовет;
Постановление администрации муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 01.02.2021 год  № 06–п  «О подготовке проекта внесения изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области».  Акт обнародования извещения по проведению публичных слушаний по утверждению проекта внесения изменений в генеральный план муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от «20» августа 2021 года. 
Землеустроителя, специалиста I категории МО Горный сельсовет – М.А. Чередниченко – в своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, она ознакомила присутствующих с:
- проектами карт, на которых отображена информация, предусмотренная частью 6 статьи 23 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

     Участникам было разъяснено, что изменение генерального плана коснутся:

 - установления границ населенных пунктов муниципального образования Горный сельсовет в соответствии с актуализированным кадастровым делением;

- изменений функционального зонирования территории; 

- устранение наложения различных функциональных зон друг на друга, а также их пересечений;

- соответствия Приказу Министерства экономического развития РФ от 09* января 2018 г. № 10 «Об утверждении Требований к описанию и отображению в документах территориального планирования объектов федерального значения, объектов регионального значения, объектов местного значения».      
     Поступившие предложения по публичным слушаниям:

- одобрить представленный проект внесения изменений в генеральный план и направить его главе муниципального образования для утверждения Советом депутатов муниципального образования Горный сельсовет.

Голосование:

«За» - 10

«Против» - нет

«Воздержались» - нет

Предложение принято единогласно.
Председатель комиссии                                                    В.П. Боклин

Секретарь                                                                          М.А. Чередниченко

Члены комиссии:

 Заместитель главы муниципального
 образования Горный сельсовет                                     Г.В. Кондусова
начальник юридического отдела 
ЗАО «Птицефабрика Оренбургская»                            Л.В. Грабарчук
Директор МП ЖКХ «Искра»                                          Н.Н. Филиппова 

