Праздник удался!
«С Днем рождения, Горный!» - скандировали участники костюмированного парада, приглашая на праздничный концерт, проходя по улицам поселка. «Приглашение получили, в газете «Поселковые новости» объявление было,  а сейчас  и ребятишки приглашают, надо идти» - говорили сельчане. 
Участники ВИА «Время» (с. Сергиевка) встречали гостей на площадке перед библиотекой песнями 80-х. На площадке была установлена сцена, фотовыставки, поделки, творческие площадки. Работала игровая площадка «Лавка сокровищ», где дети получили море положительных эмоций. 
Сказочные герои Емеля (Ионов Н.), принцесса (Орлова А.), хозяйка праздника (Серякова Т.И.), бабушка (Медведенко Т.Н.), внук (Мазин М.), внучка (Орлова Н.) открыли праздник и были с гостями на протяжении всего мероприятия.
С 90-летие со Дня рождения поселка поздравили начальник организационного отдела МО Оренбургский район Захарова С.В., ген.директор ООО «Тектоника» Овчинников В.П., ген. директор ЗАО «Птицефабрика Оренбургская» Сизов Е.Ф., глава МО Струковский сельсовет 
Захаров А.П., Глава МО Сергиевский сельсовет Тощенко В.Е.
Вспомнили всех: от старожилов поселка Левен М.А., Башкатовой М.М., Арасланову Р.С. до новорожденной Харьковой А.М. Всем были вручены памятные медали и благодарственные письма. Вся концертная программа была подготовлена творческими коллективами ЦК «Югория», Юной СОШ. Представители старшего поколения не остались в стороне при подготовке мероприятия:   Елисеева Г.Н., Астахов А.А., Никитин А.Ю., Лобунец Ю.Д., Серякова Т.И. покорили зрителей юмором и артистизмом. 
Детские коллективы сорвали шквал аплодисментов номером «национального попурри».
Юбилейный торт, праздничный фейерверк и дискотека завершили праздник.  
«Праздник удался. Хорошо отдохнули» - говорили сельчане.  
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