ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:21:0501002:1124, с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «под строительство магазина».
п. Горный                                                                                                         12 ноября 2015 г. 

Место проведения: Здание администрации Горного сельсовета Оренбургского района Оренбургской области.
Адрес проведения: Оренбургская область, Оренбургский район, п. Горный,  ул. Центральная 6 а.
Время начала проведения: 14:00 часов местного времени.
Количество присутствующих: 12 человек
Основание для проведения: Градостроительный кодекс РФ, Земельный Кодекс РФ, постановление Администрации МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области от 30.09.2015 № 98-п «О проведении публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 56:21:0501002:1124, с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «под строительство магазина», опубликованном на официальном сайте МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области и общественно-политической газете Оренбургского района № 76 (10609) от 14.10.2015 г.
Присутствовали:

Председатель комиссии – Боклин В.П. - глава   муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области;

Секретарь комиссии-  Чередниченко Марина Анатольевна
Члены комиссии.
Собственник земельного участка - Гвоздева Елена Анатольевна. 

Повестка публичных слушаний:
Изменение вида разрешенного использования земельного участка, расположенного в поселке Горный, Оренбургского района, Оренбургской области:

- вид разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» 

на вид разрешенного использования «под строительство магазина»  земельного участка, кадастровый номер 56:21:0501002:1124, общей площадью 62 кв.м, находящийся по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Горный сельсовет, поселок Горный, ул. Садовая;

Для работы предлагается установить следующий регламент: 
время выступления – 15 минут, прения – не более 10 минут.

Боклин В.П. открыл публичные слушания, осветил  вопрос слушаний и проинформировал, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области не поступало. Сообщил, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса и  Положением  «О публичных слушаниях в МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области», утвержденным решением Совета депутатов  муниципального образования Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области первого созыва от 20 октября 2006 г. № 48.

Предоставил слово Гвоздевой Е.А.: «С целью развития малого бизнеса и обеспечения доступности для граждан п. Горный услуг по продаже товаров я  обратилась  в  администрацию МО Горный сельсовет  Оренбургского района Оренбургской области с заявлением о проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, принадлежащего мне на праве собственности, в поселке Горный с «для ведения личного подсобного хозяйства» на «под строительство магазина». На данной территории планируется строительство магазина, благоустройство и  озеленение.  

РЕШИЛИ:

Одобрить изменение вида разрешенного использования земельного участка, расположенного в поселке Горный Оренбургского района Оренбургской области:

- вид разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» на вид разрешенного использования «под строительство магазина»  земельного участка, кадастровый номер 56:21:0501002:1124, общей площадью 62 кв.м, находящийся по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, Горный сельсовет, поселок Горный, ул. Садовая.

Итоги публичных слушаний подвел Боклин В.П.. Сообщил, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. По результатам публичных слушаний будет вынесено Заключение о результатах публичных слушаниях МО Горный сельсовет Оренбургского района Оренбургской области  и объявил публичные слушания закрытыми.

Председатель комиссии                                                                          Боклин В.П.
Секретарь                                                                                                   Чередниченко М.А.
